

## Отзыв

**на автореферат диссертации Пилецкой Ульяны Владимировны на тему «Персонафицированный подход к лечению рецидивирующего бактериального вагиноза», представленной на соискание степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 - акушерство и гинекология**

Диссертационная работа Пилецкой У.В. посвящена важной современной проблеме - сохранению репродуктивного здоровья и качеству жизни женщин. Актуальность исследования определяется тем, что наиболее распространенной причиной обращения женщин к гинекологу являются патологические выделения из влагалища, которые обусловлены как различными инфекционно-невоспалительными заболеваниями – бактериальным вагинозом, так и воспалительными заболеваниями, специфической и неспецифической этиологии.

Несмотря на изученность темы, раскрытие механизмов взаимодействия различных микробных компонентов, формирующих влагалищный биотоп, бактериальный вагиноз протекает с частыми рецидивами, влияющими как на качество жизни женщины, так и на реализацию репродуктивной функции.

Автором четко определена цель работы — улучшение показателей эффективности лечения женщин с рецидивирующим бактериальным вагинозом. Задачи исследования вытекают из поставленной цели, включают изучение клинических и микробиологических аспектов, анализ различных схем лечения и экономическое обоснование применяемых методов.

В работе применяются современные методы исследования, включая молекулярно-генетические и микробиологические исследования, что позволяет обеспечить надежность и валидность полученных данных. Одна из важнейших особенностей работы — соблюдение всех этических норм и стандартов, что также подтверждается одобрением этического комитета.

В диссертационной работе научно обоснован персонафицированный подход к лечению рецидивирующего бактериального вагиноза с использованием поливалентного бактериофага, что представляет большой интерес в преодолении антибиотикорезистентности и сохранении репродуктивного здоровья женщин. Исследование затрагивает важные аспекты диагностики и лечения данного распространенного заболевания, и его результаты могут существенно повлиять на клиническую практику.

Данная работа характеризуется высоким уровнем научной обоснованности, четкостью изложения и актуальностью полученных результатов. Особенно отмечается, что внедрение новых схем лечения может существенно улучшить качество жизни пациенток.

Полученные результаты доказывают значительное превосходство терапии с использованием поливалентного бактериофага над традиционными методами лечения бактериального вагиноза. Конкретные данные о снижении рецидивов и осложнений, а также экономическая эффективность

